
ASSESSORE DICHIARANTE 

 

COGNOME NOME DATA DI NASCITA STATO CIVILE 

TORRENTI GIANNI 26/12/1951 CELIBE 

COMUNE DI NASCITA 
PROVINCIA. 

(sigla) 
COMUNE DI RESIDENZA PROVINCIA. (sigla) 

TRIESTE TS TRIESTE TS 

 
Variazioni alla situazione patrimoniale:  

 

SEZ. 1  – BENI IMMOBILI (Terreni e fabbricati) 

 
 NATURA DEL DIRITTO DESCRIZIONE DELL’IMMOBILE COMUNE E INDIRIZZO ANNOTAZIONI 

1 PROPRIETÀ al  19,85% ABITAZIONE DI TIPO CIVILE (A/5) TRIESTE – VIA CRISPI 31 Variazione % proprietà 
2 PROPRIETÀ al 1,14%  NEGOZIO (C/1) TRIESTE – VIA RISMONDO 12/1B Variazione % proprietà 
3 PROPRIETÀ al  1,28% AUTORIMESSA (C/6) TRIESTE – VIA RISMONDO 16 Variazione % proprietà 
4 PROPRIETÀ al  1,14%  NEGOZIO (C/1) TRIESTE – VIA RISMONDO 12/1C Variazione % proprietà 
5 PROPRIETÀ al  1,14%  AUTORIMESSA (C/6) TRIESTE – VIA RISMONDO 12/1A Variazione % proprietà 
6 PROPRIETÀ al  1,14%  NEGOZIO (C/1) TRIESTE – VIA RISMONDO 12/1E Variazione % proprietà 
7 PROPRIETÀ al 3,57% ABITAZIONE DI TIPO POPOLARE (A/5) TRIESTE – VIA CRISPI 31 Cessione 
8 PROPRIETÀ al 5% MAGAZZINO/CANTINA (C/2)  TRIESTE – VIA CRISPI 31  Variazione % proprietà 

 
 
SEZ. 4  – FUNZIONI DI AMMINISTRATORE O SINDACO DI SOCIETA’ O ENTE 

 

 

 

SOCIETÀ O ENTE (DENOMINAZIONE E SEDE) NATURA DELL’INCARICO ANNOTAZIONI 
1 LUXA TWT S.R.L. AMMINISTRATORE UNICO Cessata carica 



 

CALCOLO DELL’IRPEF       DICHIARANTE: 

          TORRENTI GIANNI 

RN1 

REDDITO COMPLESSIVO   
 

Reddito di riferimento per 
agevolazioni fiscali 

 

Credito per  fondi  
comuni  di cui ai quadri 

RF, RG e RH 

Perdite compensabili 
con  credito per  fondi  

comuni 

Reddito minimo da 
partecipazione in società 

non operative 

5 
 
 
 

116.945,00 
1 

116.945,00 
2 

,00 
3 

,00 

4 
,00 

RN2 Deduzione per abitazione principale 785,00  

RN3 Oneri deducibili  16.038,00  

RN4 REDDITO IMPONIBILE (indicare zero se il risultato negativo)  100.122,00 

RN5 IMPOSTA LORDA 36.263,00 

RN6 

 
Detrazione per  
familiari a carico 
 

Detrazione per coniuge a 
carico 

1 
,00 

Detrazione per 
 figli a carico 

2 
,00 

Ulteriore detrazione per 
figlia a carico 

3 
,00 

Detrazione per altri familiari a 
carico 

4 
,00 

 

RN7 Detrazioni lavoro 

Detrazione per redditi  
di lavoro dipendente 

1 
,00 

Detrazione per redditi 
 di pensione 

2 
,00 

Detrazione per redditi assimilati  
a quelli di lavoro dipendente e altri redditi 

 

3 
 

4 
,00 

RN8 TOTALE DETRAZIONI PER CARICHI DI FAMIGLIA E LAVORO  ,00 

RN12 

Detrazione per canoni  
di locazione 
(Sez. V del quadro RP) 

Totale detrazione 
 
1 

,00 

Credito residuo da riportare al 
rigo RN29 col. 2 

2 
,00 

Detrazione utilizzata 
 

3 
,00  

RN13 

Detrazione oneri  
Sez. I Quadro RP 
 
 

(19% di RP15 col.4) 
 
1 

255,00 

(24% di RP15 col. 5) 
 
2 

1.872,00  

 
RN14 

Detrazione spese 
Sez. III-A  
Quadro RP  
 

(41% di RP48 col. 1) 
 
1 

,00 

(36% di RP48 col. 2) 
 

2 
547,00 

(50% di RP48 col. 3) 
 

3 
21,00 

(65% di RP48 col. 4) 
 

4 
,00 

RN15 Detrazione spese  Sez. III-C Quadro RP                                                    (50% di RP57 col. 5) ,00 

RN16 Detrazione oneri sezione IV quadro RP     (55% di RP65) 1 
,00 

(65% di RP66) 
2 

,00 

RN17 Detrazione oneri sez. VI  quadro RP ,00 

RN21 

Detrazione  
Investimenti start up 
(Sez. VI del quadro RP)  
 

RP 80 (19% col. 5+25% col. 6) 
1 

,00 
 

Residuo detrazione 
2 

,00 
 

Detrazione utilizzata 
3 

,00  

RN22 TOTALE DETRAZIONI D’IMPOSTA  2.695,00 

RN23 Detrazione spese sanitarie per determinate patologie ,00  

RN24 
Crediti d’imposta 
che generano residui 

Riacquisto prima casa 
,00 

Incremento occupazione 
,00 

Reintegro anticipazioni fondi 
pensioni 

,00 

Mediazioni 
,00 

,00 RN25 TOTALE ALTRE DETRAZIONI E CREDITI D’IMPOSTA (somma dei righi RN23 e RN24) 

RN26 IMPOSTA NETTA (RN5 – RN22 – RN25; indicare zero se il risultato è negativo)                         di cui sospesa 
1 

,00 
2 

33.568,00 

 
Gli altri soggetti di cui alla lettera f), comma 1, articolo 14 del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33 
non hanno prestato il consenso alla pubblicazione della propria situazione patrimoniale. 
 


